
   
  

 

 

Ziua Națională a Lecturii în școala noastră – ediția a III-a 
Cărţile sunt adevăraţii prieteni ai copilăriei noastre şi mângâierea vieţii întregi. 

(George Călinescu) 

Pentru că demersul nostru inițiat în urmă cu doi ani a fost susținut cu generozitate de comunitatea 

didactică vasluiană și le-a oferit copiilor multe cărți deosebite, vă propunem să fim împreună și pe 15 

februarie 2025, de Ziua Națională a Lecturii, celebrând lectura prin intermediul unui dar de suflet.  

Reiterând ideea că doar cu un simplu gest reușim să le oferim copiilor orizonturi de comunicare 

nelimitate, unitățile de învățământ din județul Vaslui – dornice să susțină  ințiativa noastră și în acest an – 

pot dona o carte din literatura română, însoțită de un mesaj motivațional. În acest mod, le dăruim elevilor 

unei școli, care are nevoie de sprijinul nostru în acest sens, una dintre cele mai înălțătoare forme ale libertății 

umane: lectura.  

Sperăm să marcăm împreună această sărbătoare, creionându-le astfel calea spre cunoaștere,  

înțelepciune și exprimare. Alături de noi sunt așteptați nu numai colegii, ci și instituții, ONG-uri, asociații 

nonprofit, reprezentanți ai mass-mediei, organizații sindicale – oameni generoși, care cred în puterea 

cuvântului scris. 

Înscrierea participanților se va face completând cel târziu până vineri, 28 februarie 2025, ora 

12.00, formularul tip Google Forms: https://forms.gle/GLPnCBL8Yfbii7NdA . 

Cărțile donate pot fi depuse la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vaslui sau pot fi 

expediate la adresa: Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, strada Donici, nr. 2, Vaslui, cod poștal 730122 

(Pentru Ziua Națională a Lecturii_2025). 

Vă mulțumim! 

 

         Inspector școlar general,                                                             Inspector școlar, 

profesor Ana-Cristiana BOTAN                                               profesor Anița AVRAM-RUSU                                          
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